
RÉSZVÉNY ÁTRUHÁZÁSI SZERZŐDÉS 

 
Amely létrejött egyrészről az 

Oroszlány Város Önkormányzata (székhely: 2840 Oroszlány, Rákóczi Ferenc út 78., 

statisztikai számjele: 15729631-8411-321-11, képviseli: Lazók Zoltán polgármester) 

mint Eladó, másrészről a 

 

VERTIKÁL VKSZ Vagyonkezelő és Szolgáltató Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság (székhely: 8154 Polgárdi, Bocskai u. 39., Cg.07-10-001419, 

statisztikai számjele: 24662693-7830-114-07, képviseli: Ferencz Kornél igazgatósági 

tag) mint Vevő között alulírott napon és helyen, a következő tartalommal és feltételek 

mellett: 

 

I. ELŐZMÉNYEK, JOGSZAVATOSSÁG 

 

1. Szerződő felek rögzítik, hogy Eladó és az Oroszlányi Környezetgazdálkodási 

Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 2840 Oroslány, Táncsics 

Mihály u. 59., Cg. 11-10-001382,  a továbbiakban: OKÖ Zrt.) tagjai a Vertikál-

Oroszlány Hulladékgazdálkodási Együttműködés elnevezésű konzorciumnak, mely 

ellátja Oroszlány város területén a hulladékgazdélkodási közszolgáltatást. Szerződő 

felek rögzítik, hogy egymással 2015. június 3. napján Szindikátusi Szerződést 

(továbbiakban Szindikátusi Szerződés) kötöttek, melyben kinyilvánították azon 

szándékukat, hogy az OKÖ Zrt. hosszú távú fenntartása érdekében szükséges, hogy a 

VERTIKÁL VKSZ Zrt. az OKÖ Zrt. közvetlen feladatellátásában a Társaság 

tulajdonosaként részt vegyen, e minősége megszerzésével irányításában közreműködjék, 

a VERTIKÁL cégcsoport, mint nagyobb tőkeerőt és gazdálkodási tekintélyt élvező piaci 

szereplő gazdasági lehetőségei az OKÖ Zrt-ben történő tulajdonszerzése esetén Felek 

közös tevékenyégére előnyösen érvényre jussanak.  

 

Szerződő felek rögzítik, hogy a Szindikátusi Szerződés II.1.1. pontja szerint az OKÖ 

Zrt., illetve az Eladó OKÖ Zrt-beli tulajdonrészének üzleti értékelése megtörtént, 

melynek figyelembevételével a Vevő vételi ajánlatott tett az Eladó irányába. A vételi 

ajánlatot Oroszlány Város Önkormányzatának képviselőtestülete a ..../2015. (VII.30.) 

Kt. számú határozatával elfogadta és felhatalmazta a Polgármestert a részvényátruházási 

szerződés aláírására. A fentiekre tekintettel Szerződő Felek a jelen részvény átruházási 

szerződést kötik. 

 

2. Szerződő felek rögzítik, hogy Eladó kizárólagos tulajdonosa az OKÖ Zrt. által 

kibocsátott 10403 db, egyenként 10.000,-Ft névértékű, mindösszesen 104.030.000,-Ft 

össznévértékű, névre szóló, nyomdai úton előállított törzsrészvénynek. 

 

Eladó kijelenti és szavatol azért, hogy törzsrészvényei per-, teher- és igénymentesek, 

azon harmadik személynek nem áll fenn olyan joga, mely a Vevő tulajdonszerzését 

akadályozza vagy korlátozza. 

 

3. Eladó kijelenti és szavatol azért, hogy az OKÖ Zrt. hatályos Alapszabálya a 

részvények átruházását nem korlátozza és a részvénytársaság beleegyezéséhez nem köti, 

így a részvények szabadon átruházhatóak. 
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4. Eladó kijelenti, hogy az I. 2. pontban körülírt részvények feletti tulajdonjoga a 

részvénykönyvbe bejegyzésre került, a részvénykönyv azt jelenleg is tartalmazza. 

 

5. Eladó kijelenti és szavatol azért is, hogy részvényei nem tartoznak a nemzeti 

vagyonról szóló 2011. évi CXCVI törvény 5.§ (5) bekezdés c) pontja szerinti 

korlátozottan forgalomképes önkormányzati törzsvagyonba, tekintettel arra, hogy e 

társasági részesedés nem szolgálja közvetlenül önkormányzati feladat és hatáskör 

ellátását. 

 

II. AZ ADÁSVÉTEL 

 

6. Eladó per-, teher- és igénymentesen eladja, Vevő pedig megveszi az Eladó 

kizárólagos tulajdonát képező I. 2. pont szerinti részvényeiből 5391 darab,       

sorszámú, egyenként 10.000,-Ft névértékű, mindösszesen 53.910.000,-Ft össznévértékű, 

névre szóló, nyomdai úton előállított törzsrészvényeit a kölcsönösen kialkudott 

47.952.945,-Ft, azaz negyvenhétmillió-kilenszázötvenkettőezer-kilencszáznegyvenöt 

forint vételár ellenében.  

 

Felek nyilatkoznak arról, hogy az OKÖ Zrt. tevékenységét ismerik, illetve a 

Szindikátusi Szerződés alapján az OKÖ Zrt. gazdálkodásának valamennyi 

dokumentumába a Vevő betekinthetett, így a fenti szavatosságvállalás értelemszerűen 

nem terjed ki az OKÖ Zrt. Felek által ismert gazdálkodásával kapcsolatos 

szavatosságára, különösen a Zrt. által vállalt szerződéses kötelmekre, illetve 

kötelezettségeire. 

 

7. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy Vevő a vételárat a szerződés aláírását 

követő 15 napon belül köteles megfizetni eladó számára: 

A vételár teljesítési helye Eladó Raiffeisen Banknál vezetett 12028003-00254374-

00100004 számú bankszámlája. A vételár a jelen pont szerinti bankszámlán való 

jóváírással tekinthető teljesítettnek. 

 

Eladó az adásvétel tárgyát képező részvények felett a vételár hiánytalan kiegyenlítéséig 

tulajdonjogát fenntartja, azonban kötelezettséget vállal arra, hogy jelen szerződés 

hatálya alatt a részvényeket át nem ruházza, meg nem terheli és nem tesz egyéb olyan 

intézkedést, mellyel a vevő tulajdonszerzését akadályozza vagy lehetetlenné teszi.  

 

8. Felek megállapodnak abban, hogy Eladó az adásvétel tárgyát képező, a II. 6. pontban 

körülírt részvényeket attól számított 8 napon belül köteles a polgári törvénykönyvről 

szóló 2013. évi V. törvény 6:569.§ (3) bekezdése szerinti teljes forgatmánnyal átforgatni 

a Vevőre és a forgatmánnyal ellátott részvényeket Vevő birtokába adni, hogy Vevő a 

vételárat hiánytalanul megfizette. 

 

Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben Eladó a részvények forgatmányozásával 

kapcsolatos kötelezettségével 8 napot meghaladó késedelembe esik, úgy Vevőt megilleti 

a jelen szerződéstől való, érdekmúlás bizonyítása nélküli elállás joga, melyet az 

Eladóhoz intézett egyoldalú nyilatkozattal gyakorolhat. Eladó Vevő ilyen jogcímen 

történő elállása esetén köteles Vevő számára egyösszegben 1.000.000,- Ft összegű 

meghiúsulási kötbért is fizetni az elállás közlésétől számított 15 napon belül.  
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Felek tudomással bírnak arról, hogy az elállás a szerződést felbontja, azaz a szerződés 

megkötésének időpontjára visszamenő hatállyal megszűnik, mellyel egyidejűleg a már 

teljesített szolgáltatások visszajárnak, így Eladó köteles haladéktalanul visszafizetni 

Vevő számára az adásvétel tárgyát képező részvények vételárát. 

 

9. Vevő tudomással bír arról, hogy a részvények forgatmányozásával a megvásárolt 

részvények által megtestesített részvényesi jogok és kötelezettségek átszállnak rá, de a 

részvény átruházása a részvénytársasággal szemben csak akkor hatályos és a részvényes 

a részvényesi jogait csak akkor gyakorolhatja, ha a részvénykönyvbe az adásvétel 

tárgyát képező részvények tulajdonosaként bejegyzésre került. A részvénykönyvbe 

történő bejegyzés elmaradása mindazonáltal a részvényes részvények feletti 

tulajdonjogát nem érinti. 

 

Eladó – a részvények vételárának hiánytalan kiegyenlítésétől függő hatállyal - feltételen 

és visszavonhatatlan hozzájárulását adja ahhoz, hogy Vevő tulajdonjoga az adásvétel 

tárgyát képező részvények tekintetében a részvénykönyvbe bejegyzésre kerüljön és 

Vevő az adásvétel tárgyát képező részvények tekintetében kérelmezze részvénykönyvi 

bejegyzését. 

 

III. EGYÉB RENDELKEZÉSEK 

 

10. Eladó a Szindikátusi Szerződésben rögzítettek alapján tudomással bír arról, hogy 

Vevő az OKÖ Zrt. további részvényeseivel – így az Oroszlányi Városgazdálkodási 

Vállalat Dolgozói Alapítvánnyal (a továbbiakban: Alapítvány), Hartmann Mátyással és 

Bende Péterrel – jelen szerződés aláírását megelőzően részvény átruházási szerződést 

kötött az Alapítvány tulajdonában álló 2124 db, egyenként 10.000,-Ft névértékű, 

Hartmann Mátyás tulajdonában álló 1 db 10.000,-Ft névértékű és Bende Péter 

tulajdonában álló 1 db 10.000,-Ft névértékű részvényére.  

 

Szerződő felek megállapodnak abban, hogy amennyiben az Eladó I. 5. pontban foglalt 

jogszavatossági nyilatkozata ellenére a törvényességi felügyeletet ellátó szerv vagy  

bíróság jogerősen megállapítja, hogy az adásvétel tárgyát képező részvények 

átruházására jogellenesen került sor, mely a jelen szerződés érvénytelenségét 

eredményezi, úgy Eladó kötelezettséget vállal arra, hogy: 

a) a jelen szerződés alapján már kiegyenlített vételárat a Vevő számára 

haladéktalanul visszafizeti és 

b) Vevőtől megvásárolja az Alapítványtól, Hartmann Mátyástól és Bende Pétertől 

megvásárolt részvényeket a jelen szerződésben megállapított vételár 

alapulvételével.  

 

Eladó a 10 b) pontban foglalt szerződés megkötésére jelen okirat aláírásával 

előszerződési kötelezettséget vállal. 

 

11. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés alapján egymással közlendő 

jognyilatkozatokat a szerződés fejrészében feltüntetett – illetve annak változása esetén a 

másik félnek írásban bejelentett egyéb – címére történő postai kézbesítés útján, ajánlott-

tértivevényes küldeményben kötelesek közölni. A fentiek szerinti postai kézbesítés 

eredményes vagy eredménytelen voltának kockázata kizárólag a címzettet terheli. Ennek 

megfelelően a másodszori postára adástól számított 5. napon a postai küldemények 

abban az esetben is kézbesítettnek, a jognyilatkozatok abban az esetben is közöltnek és 
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hatályosnak tekintendőek, ha a küldemény a tértivevény tanúsága szerint a címzettnek 

bármely okból nem volt kézbesíthető. 

 

12. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződés bármely módosítása 

kizárólag közös megegyezéssel, írásban érvényes. 

 

13. Vevő képviseletében eljáró kijelenti, hogy az általa képviselt gazdasági társaság nem 

áll csőd-, felszámolási eljárás vagy végelszámolás hatálya alatt, ő maga a társaság önálló 

képviseletére jogosult. Eladó képviselője kijelenti, hogy jelen szerződés megkötéséhez a 

szükséges képviselőtestületi felhatalmazással rendelkezik. 

 

Szerződő felek kijelentik, hogy jelen szerződést elolvasás és értelmezés után, mint 

akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag írják alá. 

 

 

 

Keltezés helye és ideje:       

 

 

.......................................................... ..................................................................... 

Oroszlány Város Önkormányzata 

képv.: Lazók Zoltán polgármester 
VERTIKÁL VKSZ Zrt. 

képv.: Ferencz Kornél igazgatósági tag 

Eladó  Vevő 

 

 

 


